

“平邑9·14”强拆事件火因查明 官方通报排除纵火

新华社济南9月20日电 山东省临沂市“平邑9·14”事件调查处置工作组20日发布消息称,平邑县地方镇后东固村农民张纪民在家中被烧身亡事件,排除他人人为纵火,火灾系张纪民自身行为所致。

据“平邑9·14”事件调查处置工作组介绍,经临沂市、平邑县两级公安机关、消防

部门连续5天不间断调查,走访现场群众及知情者130余人,在山东省刑侦和消防专家组具体指导下,提取有关物证送权威部门鉴定,综合勘查检验、尸体检验、物证检验、审查询问、走访调查等工作,“9·14”事件由平邑县地方镇东固社区强拆引发,排除他人人为纵火,火灾系张纪民自身行为所致。

9月14日,山东临沂市平邑县地方镇后东固村农民张纪民在家中被烧身亡,临沂市认为这是一起因基层干部法纪观念淡薄、作风简单粗暴、强制拆迁引发的群众生命财产受到严重侵害的恶劣事件。在此事中涉嫌违法犯罪的15名主要嫌疑人被全部抓捕归案,相关处置工作正在进行中。

8·12 天津港爆炸事故

严重受损住宅小区 房屋信息公开

新华社天津9月20日电 记者20日从天津滨海新区规划和国土资源局获悉,滨海新区房屋管理局在政务网站开通了七个严重受损住宅小区房屋信息查询核对系统。截止到18日24时,已有7541户业主对自己的房屋信息进行了核准确认,核准确认户数占业主总人数的75.97%,这为下一步房屋价格评估奠定了基础。

目前,在已经核准确认的7541户中,有2342户业主对自己的住房信息和需要参考的内容提出意见。滨海新区房屋管理局和天津开发区建交局对部分业主提出的房屋建筑面积修正意见,已组织工作人员对登记档案进行了核实和系统数据更正。后续信息更正的情况,业主将在评估公司住宅小区市场价值评估结果发布的信息中,通过登录系统查询到自己的住房信息和评估结果。

对于业主关心的停车位和储藏室的面积信息核对,因为部分住宅小区入住时间较长,小区内已有的车库、地下停车位和储藏室的出让、使用情况复杂,需要多方进行核对确认,具体办法将另行公布。

滨海新区规划和国土资源局相关负责人表示,对业主提出的阳台、露台、地下室、小院等未计入建筑面积的问题,按照《天津市房地产登记条例》规定,业主房产面积应以登记发证面积为准。

对于购房时赠送的面积和小院等,由于已体现在当时的房屋售价中,现评估公司在对每户房屋进行市场价值评估时,已将业主购买房屋时开发商随房赠送的面积计入了价值评估的考虑范围。

江苏村干部 被曝不雅视频 饭桌上脱女子衣服

本报讯 近日,微信朋友圈疯传三段不雅视频,有爆料知情人称视频当事人为如皋市吴窑镇西村党支部书记、村主任陈某明及如皋某娱乐场所服务员,拍摄地点是在如皋某饭店。

三段视频时长分别为1分20秒,2分20秒,44秒。视频中,一中年男子跟一名长发女子搂抱在一起,男子试图脱女子的衣服。视频显示,该男子金表、金戒指等光亮闪闪,而被其脱衣抚摸的长发女子胸部、肚部等已裸。三段视频语音显示,视频并不是偷拍,而是故意配合拍摄。

记者多方证实,视频中出现的中年男子确为如皋市吴窑镇西村党支部书记、村主任陈某明。

如皋市纪委监察部门负责人回应称,上述视频如皋纪委监察部门已经知道,吴窑镇纪检已到该村,当事人已被停职等待调查处理。(邹玉)

中学防空演练 致5名学生危重

本报讯 记者昨天从天水市政府了解到,当地一中学9月18日下午组织的防空防灾疏散演练,造成5名学生身体状况危重。

9月18日下午,天水市逸夫实验中学组织初中一年级412名学生举行防空防灾疏散演练,为增强现场情境真实性,演练时使用了发烟道具,由于现场烟雾大,参与演练的学生出现咳嗽、呕吐等不适反应。

这些学生随后被送往天水市第一人民医院等当地3家医院观察诊疗。截至9月19日18时,天水市3家医院共接诊193人(次),其中住院治疗9人。

甘肃省卫计委派出的专家组已到达天水,参与会诊治疗。目前仍有9人住院,其中危重5人、重症4人,139人留院观察。(新华)



手术室的温情

9月18日上午开始,好多医务人员的朋友圈里都在传一组照片。照片上的医生是浙江儿保心脏外科副主任医师石卓,他是一个6岁小女孩的爸爸。不过,石卓抱着的不是自己的女儿,而

是一个即将接受心脏手术的小姑娘。小姑娘进手术室后面对陌生环境很害怕,为了让她平静下来,石卓给她看手机里的游戏,帮她转移注意力,引得网友纷纷点赞。(京华)

郑州街头老人摔倒 市民拍照后搀扶



现场一些市民拍照后,走到跟前救助老人,拿出纸巾为老人擦脸上的血。

本报讯“这老人可是自己倒地上的,我都看见了。”9月19日17点20分,郑州市南阳路与黄河路口西北角,一名老人趴在地上,头上和脸上流着血,看样子十分痛苦。几名路人拍照后对老人进行了救助。

据现场一名环卫工介绍,老人是在过路口的时候因为走得过快而不慎摔倒的,因为脸上流着血,大家看到后,都不敢轻易靠近。

“最近发生好多起扶老人被反咬一口的事情,可不敢随便上前扶,万一被讹了可就麻烦了。”现场多名市民站在老人旁边,纷纷拿起手机拍照,并表示可以相互作证,老人是自己摔倒的。

随后,路人在拍照作证后,开始拨打110和120,现场一些爱心市民也走到跟前进行救助,拿着纸巾为老人擦脸上的血迹。

几分钟后,120急救车赶到现场,医生看老人的情况不严重,只是脸上被轻微磕破,并无大碍,便给老人的脸部做了简单的清洗,然后带他到医院作进一步检查。看到老人被安置好,路人也渐渐散去。(王逸)

“呼格吉勒图案”续： 内蒙古多名警官涉冯志明案被调查

本报讯 记者昨天从内蒙古自治区警方获悉,因为涉及冯志明涉嫌职务犯罪案件,呼和浩特市公安局及赛罕分局的多名警官接受办案机关调查,其中一派派出所长被办案机关采取司法强制措施。

呼和浩特市委、市政府官网和呼和浩特市公安局公开的冯志明简历显示:冯志明1986年至1988年历任新城公安分局刑警队副队长、队长;1988年,因其传唤审查的犯罪嫌疑人于审讯室意外“触电身亡”被免去刑警队队长职务。1992年任呼和浩特市第一毛纺织厂宿舍旁的女厕内发生一起强奸杀人案,前往公安机关报案的呼和浩特市卷烟厂工人呼格吉勒图被认定为凶手,

包括冯志明在内多位警官,因“迅速破获大案”获集体二等功。1999年任呼和浩特市公安局缉毒支队支队长,2002年下半年任赛罕公安分局局长,2011年,冯志明任呼和浩特市公安局党委委员,2012年任呼和浩特市公安局党委委员、副局长。新华社2014年12月18日的消息称,2014年12月7日,因涉嫌职务犯罪,时任呼和浩特市公安局副局长冯志明被内蒙古自治区检察机关办案人员带走接受调查。

新华社在回顾“呼格吉勒图案”时报道称:1996年4月9日,内蒙古呼和浩特市第一毛纺织厂宿舍旁的女厕内发生一起强奸杀人案,前往公安机关报案的呼和浩特市卷烟厂工人呼格吉勒图被认定为凶手,

61天后法院判决呼格吉勒图死刑并立即执行。2005年,内蒙古系列强奸杀人案凶手赵志红落网,其交代的17起案件中包括“4·9”女尸案,从而引发媒体和社会对“呼格吉勒图案”的广泛关注。2014年12月15日,内蒙古自治区高级人民法院再审判呼格吉勒图无罪。

记者昨天从内蒙古自治区警方获得的消息,因涉及冯志明涉嫌职务犯罪案件,呼和浩特市公安局及赛罕分局的多名警官被办案机关调查。记者获得的消息还显示,呼和浩特市公安局赛罕分局大学东路派出所原所长张文,因此被办案机关采取司法强制措施。(法晚)